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De ce faptul de a ne strădui să intrăm în 
împărăția celestială merită toate eforturile 
noastre
MANUAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

Imaginează- ți că unul dintre prietenii tăi nu crede că merită să facem tot ce este necesar pentru a ne strădui 
să intrăm în împărăția celestială.

Pregătește un răspuns scurt pe care l- ai putea împărtăși prietenului tău și care l- ar putea ajuta să înțeleagă că, 
pentru împărăția celestială, merită să facem orice efort necesar pentru a trăi conform Evangheliei. Poți folosi 
unele dintre resursele de mai jos și poți răspunde la întrebările următoare pentru a te ajuta să îți pregătești 
răspunsul. 

Vârstnicul L. Tom Perry (1922- 2015), din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, ne- a învățat cele de mai jos.

Cred că, dacă am putea să ne creăm în minte o imagine clară și corectă a vieții veșnice, am începe să ne 
comportăm altfel. Nu am avea nevoie să fi m îndemnați să facem multe lucruri care au legătură cu îndurarea 
până la sfârșit, ca acelea de a [sluji], de a participa la adunările noastre, de a ne duce la templu, de a trăi după 
principii morale, de a ne spune rugăciunile sau de a citi scripturile. Am dori să facem toate aceste lucruri și 
multe altele, deoarece am înțelege că ele ne pregătesc să ducem undeva unde tânjim să ne ducem. 
(L. Tom Perry, „Evanghelia lui Isus Hristos”, Ensign sau Liahona, mai 2008, p. 44)

Apocalipsa 7:13- 17 

Apocalipsa 21:22- 27  

Mosia 2:41  

Doctrină și legăminte 76:51- 52, 59- 60; 69- 70  

Doctrină și legăminte 130:2  

Unele dintre întrebările de mai jos ți- ar putea îndruma gândurile pe măsură ce te gândești la răspunsul tău. 

• Ce te entuziasmează când te gândești la faptul de a trăi în împărăția celestială?  

• Ce ai învățat despre Salvator și te motivează să- L urmezi și să te străduiești pentru a putea intra împărăția 
celestială?  

• Ce experiențe ai trăit cu Tatăl Ceresc și cu Isus Hristos care îți măresc dorința de a trăi din nou în prezența 
Lor?  

• Cum te- a ajutat dragostea Lor pentru tine să simți că poți intra în împărăția celestială?


